



## 市领导带队开展巡河督查

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长朱欢带领相关部门人员，对他担任“河长”的寿昌江开展巡河督查，实地检查沿线流域的河道水质保持、剿劣工作实施、防洪工程建设以及截污纳管、雨污分离等水环境综合治理情况。副市长张早林陪同督查。

朱欢一行首先来到新安江街道梅坪村，对当地某农家乐餐饮点的排污情况进行现场检查。经检查发现，该农家乐的污水处理设施不够规范，一些厨房用水直接流溢到路面上，甚至存在污水直接排入雨水管道的问题。针对这一情况，朱欢现场要求该农家迅速整改落实，完善排污设施，做到规范排污，确保不出现污水直排现象。

在寿昌江更楼段，朱欢等沿着城防工程的游步道，对河道水质保护、截污纳管、排污口封堵等工作落实情况逐一检查。经过近年来深入推进水环境治理工作，寿昌江更楼断无论是水质标准还是沿江整体环境均得到明显提升。朱欢在检查中指出，要在目前的水环境治理工作基础上，继续做好河道整治和保洁，完善沿线的截污纳管和雨污分离设施，实现寿昌江流域的水清、岸绿、景美。在寿昌镇山峰村高田畈自然村，朱欢详细了解该段面计划实施的防洪工程建设规划，并要求充分利用周边优良的自然环境，实现防洪功能与居民休闲景观功能相结合，着力打造生态景观工程。

在童家沙场，朱欢认真检查了企业污水处理设施运行情况，要求企业切实保证污水处理设施的正常运行，决不能出现任何污水外排情况。随后，朱欢又来到寿昌镇西门村，对西湖水质情况进行查看，详细听取西湖治理工程实施情况，并对周边的城中村改造工作提出具体要求。（记者 龚一桦）

## 专家把脉严州古城保护与开发

本报讯 “给我一天，还你千年”，严州古城保护现状惊艳了省市专家，他们感叹，走进严州古城，寻找千年城市肌理，亲身感受城市风貌，很容易代入到千年历史中，“而这样的古城在全国已很罕见。”昨日下午，在杭州召开的梅城严州古城保护与开发规划编制专家咨询会上，古城保护与开发工作得以深度梳理和研究。

据悉，梅城严州古城保护与开发工作，因其千年厚重历史和文化积淀，虽从上世纪90年代开始就得以重视，但推进速度距离群众迫切愿望甚远，因而成为建德人民的“心结”所在。2015年，我市完成《梅城镇省级历史文化名镇保护规划》编制，当年梅城严州古城成功创建为浙江省历史文化名镇。现在，

古城保护历史建筑及风貌的修复工作得到较好推进，古城保护示范街一期及梅城大坝、严州文化公园相继完工，古城风貌初显，古街古坝游览线初步形成。随着梅城小城镇环境综合整治和棚户区改造工作的推进，梅城严州古城保护与开发工作显得尤为重要。

在此次专家咨询会上，严州古城保护与开发工作中涉及的产业发展、目标定位、功能更新、考古调查等内容得以深度提炼和挖掘。浙江省城乡规划设计研究院总规划师陈伟明认为，相应的规划编制应该让保护更到位、让发展思路更清晰，他希望我市尤其要重视空间环境和风貌保护，同时针对重点地区加快思路研究。杭州市西湖世界文化遗产监测管理中心主任杨小茹建议，

加强对古城城市肌理、重要街巷空间肌理的保护，同时强调交通、水系、景观视线的梳理。杭州市政协、杭州市规划委员会、杭州市文创办、杭州市考古所等的专家在《梅城镇省级历史文化名镇保护规划》的基础上，对严州古城保护与开发规划编制工作提出了进一步的意见建议。

市委副书记、市长朱欢在听取专家建议后表示，梅城严州古城的保护与开发工作，将在市委、市政府的高度重视和群众殷切期盼下有力推进，接下来将坚定信念、提升观念，扎实做好规划编制工作，并及时邀请专家“把脉”，让这一方山水和历史文化得以充分挖掘，让严州古城得以焕发新的荣光。

副市长钱晓华参加专家咨询会。（记者 胡燕群）

## 我市民兵应急分队集中开训

本报讯 昨日上午，我市召开2017年度民兵应急分队开训动员大会，表彰先进、部署工作。市委副书记、市长、市国动委主任朱欢，市委常委、常务副市长吕平出席动员大会，市人武部部长包亚斌主持会议。

根据杭州警备军区年度军事工作部署和市人武部工作安排，今年我市民兵军事训练任务数共355人，训练时间为5—9月。此次为期5天的全市民兵应急分队训练是其中重要内容之一。训练内容包括

突出战备执勤、防恐维稳、防台抗洪、山林灭火、应急公共突发事件等，并穿插政治教育、队列动作、体能考核、十公里武装拉练等内容。通过严格实战化训练标准，坚持按纲施训、依法施训，不断提升民兵应急分队的军事训练水平，增强遂行非战争军事行动的任务能力。

朱欢指出，民兵应急连是后备力量建设的重点，是应对突发事件的一支拳头力量。他强调，要认清形势，始终绷紧稳定之弦，进一步增强责任感和紧迫感；严格训练，

不断提升实战能力，端正态度，增强训练的自觉性，听从指挥，增强训练的纪律性，刻苦训练，增强训练的实战性；立足大局，充分发挥堡垒作用，在经济建设中发挥骨干作用、在社会和谐中发挥卫士作用、在抢险救灾中发挥先锋作用，全面提升民兵应急应战能力。

会上，吕平部署了年度民兵军事训练任务。会议还表彰了2016年度民兵军事训练先进单位和个人。（记者 纪婕妤）

## 市十六届人大常委会召开第三次会议

本报讯 昨日上午，市十六届人大常委会第三次会议召开，听取和审议小城镇环境综合整治工作情况报告等。市人大常委会副主任童文扬、徐建华、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军出席会议，市委常委、常务副市长吕平，市法院院长毛志军列席会议。

会议视察了开发区（寿昌镇）、乾潭镇、下涯镇等乡镇的小城镇环

境综合整治项目现场，听取和审议了《关于小城镇环境综合整治工作情况的报告》。

自2016年9月省委、省政府全面部署小城镇环境综合整治行动以来，我市凝心聚力、行动迅速，明确了分三年完成15个纳入整治范围乡镇（街道）的创建达标工作。当前，梅城镇、开发区（寿昌镇）、乾潭镇、下涯镇、大慈岩镇等首批

5个乡镇的整治规划已全面完成，已核定2017年新实施整治建设项目92个，截至5月25日，完成方案设计的项目80个，已开工项目52个。

会议指出，小城镇环境综合整治是省委、省政府的重大决策部署，是建设“美丽建德”的重要举措，也是统筹城乡发展的重要抓手。（下转第2版）



## 预约中行ETC，神秘大礼等您拿！

即日起，中行ETC预约工作开始啦！

申请办理中行爱驾汽车卡绑定自动还款就可**免费**申请ETC业务。

还可享受加油返现、高速通行折扣、免费洗车和道路救援等神秘优惠礼遇。

**预约通道：**中行各营业网点，或微信预约（添加“中国银行浙江分行”公众号——“约！中行ETC开始预约！”

一文再点击阅读原文——点击预约，填写个人信息——扫描二维码直接申请信用卡）

